

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 150/11 i 119/14) i točke VI. podstavka 3. Odluke o zabrani novog zapošljavanja državnih službenika i namještenika u tijelima državne uprave i stručnim službama i uredima Vlade Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 70/16) Vlada Republike Hrvatske na sjednici održanoj _____ 2016. godine donijela je

ODLUKU

o davanju odobrenja Ministarstvu zdravlja za novo zapošljavanje na određeno vrijeme

I.

Ministarstvu zdravlja odobrava se zapošljavanje na određeno vrijeme od najviše godinu dana osmero državnih službenika visoke stručne spreme (završen sveučilišni diplomski studij ili specijalistički diplomski stručni studij: medicine, sanitarnog inženjerstva, biokemijskog inženjerstva, prehrambenog inženjerstva, bioprocesnog inženjerstva, kemijskog inženjerstva i tehnologije, inženjerske biologije, arhitekture, građevinarstva, inženjerske fizike, strojarstva ili elektrotehnike i računarstva te diplomirani profesori biologije odnosno magistri biologije), radi privremenog povećanja redovitog opsega poslova zbog preuzetih direktiva i uredbi Europske unije, na temelju kojih su se znatno povećale međunarodne obveze Republike Hrvatske, odnosno Ministarstva zdravlja, i to na radna mjesta u Upravi za unaprjeđenje zdravlja kako slijedi:

- sanitarni inspektor u Ispostavi Jastrebarsko - 1 izvršitelj
- sanitarni inspektor u Ispostavi Donji Miholjac - 1 izvršitelj
- sanitarni inspektor u Ispostavi Mali Lošinj - 1 izvršitelj
- sanitarni inspektor u Ispostavi Brač - 1 izvršitelj
- sanitarni inspektor u Ispostavi Vrgorac - 1 izvršitelj
- sanitarni inspektor u Ispostavi Dubrovnik - 1 izvršitelj
- viši sanitarni inspektor u Odjelu za Grad Zagreb - 1 izvršitelj
- sanitarni inspektor u Odjelu za Grad Zagreb - 1 izvršitelj.

II.

Za zapošljavanje državnih službenika iz točke I. ove Odluke osigurana su sredstva u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2016. godinu i projekcijama za 2017. i 2018. godinu (Narodne novine, broj 26/16), u okviru financijskog plana za razdjel 096 i glavu 05 Ministarstvo zdravlja, na aktivnosti A618207 Administracija i upravljanje, u iznosu od 150.087,72 kuna za 2016. godinu, te u iznosu od 750.438,6 kuna za 2017. godinu.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:
Urbroj:
Zagreb,

PREDSJEDNIK

Tihomir Orešković

OBRAZLOŽENJE

U Ministarstvu zdravlja, Upravi za unaprjeđenje zdravlja nužno je zapošljavanje 8 državnih službenika visoke stručne spreme na određeno vrijeme zbog povećanog opsega posla koji se odnosi na ispunjenje obveza nastalih preuzimanjem direktiva i uredbi Europske unije čime su se znatno povećale međunarodne obveze Republike Hrvatske odnosno Ministarstva zdravlja. Sukladno preuzetim obvezama Ministarstvo zdravlja je u obvezi Komisiji Europske unije dostavljati izvješća o provedenim nadzorima iz područja sigurnosti hrane, vode za ljudsku potrošnju, GMO hrane, predmeta koji dolaze u neposredan dodir sa hranom, predmeta opće uporabe, detergenata, igračaka, kemikalija, buke i duhana.

Posebno napominjemo da u pojedinim područjima iz djelokruga rada sanitarne inspekcije, a osobito u području službenih kontrola sigurnosti hrane, GMO-a, predmeta i materijala u dodiru s hranom i službenih kontrola uvoza hrane iz trećih država, Europska komisija (Ured za hranu i veterinarstvo) i nakon ulaska pojedine države u Europsku uniju procjenjuje dostatnost administrativnih kapaciteta za provedbu EU propisa, te je ovlaštena u slučaju neispunjavanja te obveze pokretati odgovarajuće postupke zbog povrede prava EU pred Sudom Europske unije.

Kako bi smo izbjegli situaciju procesuiranja zbog neispunjenja preuzetih međunarodnih obveza žurno je potrebno realizirati tražena zapošljavanja.

Kako su trenutni administrativni kapaciteti općenito nedostatni zbog nemogućnosti zapošljavanja nakon odlaska državnih službenik/sanitarnih inspektora u mirovinu a popunjavanje temeljem klauzule 2za1 ne može zadovoljiti potrebu popunjavanja upražnjenih radnih mjesta po ispostavama, žurno je potrebno pristupiti realizaciji zapošljavanja na određeno vrijeme po ispostavama kako je navedeno u Prijedlogu Odluke.

Uprava za unaprjeđenje zdravlja u obvezi je postupati prema propisima preko 90 Direktiva i Uredbi Europske unije.

Sukladno točki VI. alineji 3. Oduke o zabrani novog zapošljavanja državnih službenika i namještenika u tijelima državne uprave i stručnim službama i uredima Vlade Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj 70/16) zabrana novog zapošljavanja državnih službenika i namještenika u tijelima državne uprave te stručnim službama i uredima Vlade Republike Hrvatske se ne odnosi na zapošljavanje državnih službenika radi povećanog opsega redovnih poslova koji se odnose na ispunjavanje preuzetih međunarodnih obveza Republike Hrvatske, na temelju odobrenja Vlade Republike Hrvatske.

Za zapošljavanje državnih službenika iz točke I. ove Odluke osigurana su sredstva u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2016. godinu i projekcijama za 2017. i 2018. godinu („Narodne novine“, broj 26/16) u okviru financijskog plana za razdjel 096 i glavu 05 Ministarstvo zdravlja, na aktivnosti A618207 Administracija i upravljanje u iznosu od 150.087,72 kuna za 2016. godinu, a u iznosu od 750.438,6 kuna za 2017. godinu.

Slijedom prethodno navedenog, Vladi Republike Hrvatske predlaže se odobriti zapošljavanje državnih službenika iz točke I. ove Odluke.